

親愛的同行者，

主內向大家問安！

家書：同心協力「守護婚姻・守護家庭」

文傑夫婦（化名）是一對熱心事奉，樂意幫助弟兄姊妹的基督徒夫婦。然而，教會卻未能察覺到他們的婚姻早於十年前就已亮起紅燈。直到最近，其中一方終於決定離婚。夫婦倆不是不愛對方，也不是第三者介入，只是他們一直努力用自己的方式去愛，卻不能令彼此理解和欣賞。這種期望的落差終變成了委屈和苦澀。

當婚姻中的情緒和問題經年月累積，夫妻間就會建立起一道看不見、卻又穿不過的隔閡。任何一樁小事都可能成為引發爭執的導火線破壞原本已經脆弱的關係。這種隱藏的婚姻危機在教會中被發現時，往往來不及給予適當的幫助，當事人就已經消失在衆人的視野中。即使夫婦主動尋求幫助，教牧和弟兄姊妹們也面臨著挑戰，不知道該何時介入，如何預防這種情況發生。

「風雨」從2015年成立至今，一路致力於陪伴離異家庭渡過過渡期所面臨的各種挑戰和困難。我們相信，長期、穩定、適切的牧養、介入和支援可以讓他們在苦難中經歷天父的同在和看顧，並幫助他們重新安頓生活，重建信仰和生命。就像文傑夫婦一樣，適時的幫助和介入仍然有改變婚姻的機會。

去年，我們通過問卷調查和焦點小組的方式，探究了離異者在離婚過程中所受到的信仰衝擊，以及他們在教會是否得到適當的牧養和支援。不幸的是，調查結果令人憂慮。但當我們跟教會討論時，其中一間受訪教會的牧者透露，他們有多達30%的家庭是離異家庭或正經歷「高度婚姻危機」，而其他家庭也正在經歷不同程度的婚姻問題和危機。這個嚴峻的事實反映出教會務必正視各種婚姻問題。除了關注那些醞釀離婚或已經離婚的家庭之外，婚姻的預防工作更是刻不容緩。

因此，今年我們計劃拜訪不同教會，與教牧同工和教會領袖分享我們觀察的結果和家庭牧養策略。我們希望透過講座、培訓、工作坊等方式來合作，喚醒教會對婚姻議題的重視，並建立起支持和幫助婚姻困境中夫妻的機制。

天父讓我們看見異象和受困家庭的需要，催促我們走進社區與教會同行。這一年，「風雨」擴大了同工團隊，就是期望與教會一同做好守護婚姻、守護家庭的工作。

然而，我們更需要您在禱告守望和經濟支持。您的每一份捐款和支持都會用於關懷和支援受助家庭事工，改變受困家庭的命運，幫助他們走出陰霾。

感謝您一直以來對我們事工的關注和支持。讓我們一起回應上帝的召命，參與祂手中的工作。願主的恩典與平安常與您同在。

捐款支持

你的小僕

馮小珏

風雨同路人基督教單親家庭事工

創辦人・總幹事

2024. 2. 21



<https://www.familyblessing.org.hk>



風雨同路人



91547510

